

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》

何猷君不拼家世拼智商

1月5日晚,由现象级节目《最强大脑》升级而来的《最强大脑之燃烧吧大脑》在江苏卫视首播,赢得2018年“开门红”。全新升级的《最强大脑》不仅以紧张到手心冒汗的赛制设置赢得了普通观众的喜爱,也用更为青春的阵容、更为直观的脑力比拼和更为真实的赛场氛围,让《最强大脑》的忠实粉丝拍手叫好。

参赛“学霸”个性十足

对于《最强大脑》的忠实观众来说,首期播出的《燃烧吧大脑》除了主持人蒋昌建和隐身幕后观战的脑王队长们,这档节目的观感是“全新的”。有“忠粉”一开始就表示“不适应”,“我是想看看今年的节目里又会有哪些神人,结果,怎么清一色都是学霸啊”。

正因为这个变化,观众迅速体验到了升级版本《燃烧吧大脑》的苦心。平均年龄 22.9 岁,24 岁以下年轻人比例达 85% 的青春力量,给出了青春化“脑力天才”的样本:三名高考理科省状元,给出的是标准学霸的概念;高考考了 648 分还直言考砸了的女孩,让人看到了学霸的苦闷;因为“不爱学习”才选择理科、最后读了哈工大焊接专业的小姐姐有着另类的



赌王之子何猷君脑力惊人

帅酷范;放言男朋友要是进不了下一轮自己都想放弃的女学霸,也让观众们读懂了“惺惺相惜”的学霸式爱情……

节目不再是千篇一律的脑力天才展示秀,而是从开篇就给出了一个个鲜活的学霸个体,难怪“忠粉”们能够很快沉浸到新的节目样式中,最终还发出感叹,“人貌似比‘神’的故事更好看!”

赛制紧张“吓哭”网友

学霸个体的鲜活除了来自学霸们的自我介绍,也来源于升级后更加残酷的赛制营造的紧张感。不止一个看完首期节

目的观众表示,看这节目比以前的《最强大脑》可紧张多了,“《最强大脑》看完的感受是惊讶,是想献上膝盖;但《最强大脑之燃烧吧大脑》是让人手心冒汗,心跳加速。”

全面提升的紧张感,来自《最强大脑之燃烧吧大脑》改革后实行的同题竞争模式——100 位从 10 万海选选手中脱颖而出

前那部把作弊拍成了特工大片的《天才枪手》!

网友“易水寒”感叹,不管是数字华容道、层叠消融还是碎片寻踪,“看上去就很难,让学霸们在倒计时的氛围里解题,要是我,可能当时就哭了!”

何猷君拿下“双冠王”

说到首期《燃烧吧大脑》中最亮眼的脑力之星,当属 23 岁、毕业于麻省理工学院的数学天才何猷君。初次排名中,何猷君排在第七位,这个在常人看来相当不错的座次却并不能令他满意。

随后的同题考核让他大放光彩。第一关“走出华容道”挑战,何猷君在 100 位选手中率先以 21 秒胜出,第二关“层叠消融”挑战,他以 1 分 10 秒 12 再度拿下第一位,成为首个直通选手,更让在场的所有学霸肃然起敬。

1月5日节目播出当晚,“何猷君”就成为网友热议关键词,被网友热搜的原因不仅是因为他在《最强大脑之燃烧吧》中的良好表现,当然还有他与众不同的身世:“明明可以靠家世靠颜值,可他偏偏就靠智商,关键是还能秒杀全场!”

特别提示:江苏卫视《最强大脑之燃烧吧》每周五晚 21:10 播出,敬请关注。

陕西卫视《热血》 张子健秘密抗战



抗战大剧《热血》正在陕西卫视热播中,该剧由高战执导,张子健、吕佳容、姬他、麦迪娜、马敬涵主演。讲述了 1937 年日军踏破天津城,由演员张子健饰演的共产党员秦昊临危受命,潜入天津城,帮助众人从日军的眼皮底下巧妙地秘密转移。几位热血青年人目睹了日军的暴行,放弃转移机会,追随共产党进行抗日活动。

在本剧中,张子健不仅沿袭以往剧集中机智果敢、动作枪战的武戏成分,在造型上也有了不小的突破,剧组为张子健量身定做了复古式大褂,黑色礼帽,加上经典圆框眼镜,增加了其身上独有的文艺儒侠气质,魅力十足,文戏悬疑等戏份更加让人揪心。

女主角吕佳容饰演的胡一凡是个战斗力满格,又具领导实力的女战士,带着小伙伴一路热血抗战。虽然剧中御姐范儿十足,但在感情世界里,胡一凡却更爱自己的老师,也就是张子健扮演的秦昊。冷艳御姐上演少女心爆棚的革命师生恋,这出戏绝对不容错过。

特别提示:陕西卫视《热血》每晚 19:30 播出,战斗小分队已经集结完毕,精彩内容敬请关注!

江苏卫视《不凡的改变》 桑兰唱哭徐怀钰

《我是女生》是徐怀钰早年的成名曲,以俏皮可爱的歌词,活泼欢快的旋律著称。但在《不凡的改变》这个舞台上,桑兰助唱好友乌澜格日勒,却用这首歌唱哭了原唱徐怀钰。

1998 年 17 岁的桑兰因意外受伤而全身瘫痪,突如其来的打击使她一度迷茫。偶然的机下,桑兰听到了这首《我是女生》,歌曲中蓬勃的正能量给处于低潮期的她带来了面对困境的勇气。此次来《不凡的改变》,桑兰自言只是想将心中这份感激通过这首歌传递给大家。

桑兰的坚强,使徐怀钰感动落泪,也令她回想起过去脊椎受伤而装了人工椎间盘的时光。最后徐怀钰选择和桑兰、乌澜格日勒合唱这首改编版《我是女生》。三人的演绎宛如三位性格各异的女生在互抒心意,画面温馨而美好。而这份诚意满满的诠释也赋予了这首歌新的意义。

特别提示:江苏卫视《不凡的改变》每周日晚 22:00 播出,敬请关注。



广东卫视《我的1997》 印小天重现港漂传奇

为庆祝香港回归 20 周年精心打造的影视作品《我的 1997》已于 1 月 5 日登陆广东卫视黄金时段播出。该剧由王伟民导演,张强编剧,印小天、瑛子、巫刚、陈瑾、徐小明(中国香港)、刘之冰、高可儿等众多演员联合主演,讲述了从上世纪 70 年代末到 1997 年香港回归后,中国内地与香港两地横跨二十年的岁月变迁故事。

香港老戏骨重出江湖

剧中各色人物先后登场,大题材背景下,两代人命运的波动和情感的维系牵动人心。青年演员印小天此次勇挑大梁,饰演该剧的男主角高建国,他本是一位意气风发的青年,却因一场意外不得不远离家人,流落香港,饱

尝人情冷暖后,在香港艰苦闯荡出一番事业;同时也见证了香港回归前的重要历史阶段,与大时代一起成长。

此次,实力派老戏骨巫刚与印小天再度合作扮演“父子”,饰演高建国的父亲高志远,因意外与妻儿失散,相隔数年;直到香港回归前夕,才得以与家人重聚。这位老式传统的父亲,有着时代独特的价值观,面对生活的挫折,仍始终坚信着自己的理念。而印小天也表示,父子两代人作为站在时代分叉路口上的两种人,经历了一场场惊心动魄的命运变迁,但在逆境中重新出发的父子俩,都依然不轻易更改信念,在各自的坚守中迎来时代的转变。

值得一提的是,徐小明、龚

慈恩这对来自香港的老戏骨,重出江湖就选择了《我的 1997》,在剧中皆有不俗表现。

粤港味道唤醒老广记忆

《我的 1997》剧组分别到北京怀柔、广东佛山、深圳、香港实地取景,把粤港两地风靡一时的复古风表现得淋漓尽致:上世纪 80 年代由改革开放最前沿的广东最先流行的蛤蟆镜、喇叭裤、手提录音机,以及军大衣、棉手套,还有今天都在流行的海魂衫书写回忆;狭窄逼仄的小街道里,墙上还残留着没撕掉的标语以及褪色的宣传画;香港街头的灯红酒绿,风情万种的粤语歌曲都得到呈现;总有一处,打动人心,唤醒广东观众记忆里无法磨灭的情怀。

此外,各种重大历史事件,都被细腻地贯穿于全剧始终,进一步加强了剧集的真实性,完整再现了香港回归前后那个时代的社会特征。无论是热血激昂的励志创业故事,还是在时代大潮中艰难跋涉的儿女情怀,该剧从多个侧面展现出了中国改革开放造就的时代新貌,以及“一国两制”为香港社会所带来的蓬勃气象。

特别提示:广东卫视《我的 1997》每晚 19:30 播出,敬请关注!

广西卫视《观复嘟嘟》 鉴别谣言有妙招



“塑料袋紫菜”“棉花肉松”“蒲公英抗癌”……这些只是 2017 年谣言大集合的冰山一角,流窜于“朋友圈”的谣言一波未平一波又起,时刻影响着人们的判断。

俗话说“谣言止于智者”。每个人或许都会碰见谣言,区别在于我们如何对待谣言。经验丰富的马先生如何看待传谣?他又遭遇过哪些谣言“撞脸”的体验?

特别提示:广西卫视《观复嘟嘟》每周三晚 21:40 播出,让马未都教你鉴别谣言!